Privacy Beleid Blossom Bliss 

Blossom Bliss hecht veel waarde aan de bescherming van jouw persoonsgegevens. In dit privacy beleid willen we heldere en transparante informatie geven over hoe wij omgaan met persoonsgegevens.

Welke gegevens verzamelen wij?
Wij verzamelen persoonsgegevens die je zelf aan ons hebt verstrekt, zoals naam, adres, e-mailadres, telefoonnummer en betaalgegevens.
Daarnaast verzamelen wij gegevens over jouw bezoek aan onze website, zoals het IP-adres van jouw apparaat, de datum en tijd van jouw bezoek, de pagina’s die je hebt bezocht en de tijd die je hebt doorgebracht op onze website.

Waarom verzamelen wij deze gegevens?
Wij verzamelen deze gegevens om onze diensten te kunnen leveren en te verbeteren. Daarnaast gebruiken wij deze gegevens om jou op de hoogte te houden van onze producten en diensten of om te voldoen aan een wettelijke verplichting.

Hoe lang bewaren wij deze gegevens?
Wij bewaren jouw gegevens niet langer dan noodzakelijk is voor het uitvoeren van onze diensten of om te voldoen aan een wettelijke verplichting.

Hoe beveiligen wij deze gegevens?
Wij nemen de bescherming van jouw gegevens serieus en hebben passende maatregelen genomen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang en andere ongewenste handelingen met jouw gegevens tegen te gaan.

Jouw rechten
Je hebt het recht om jouw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heb je het recht om jouw eventuele toestemming voor gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door Blossom Bliss en heb je het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat je bij ons een verzoek kunt indienen om de persoonsgegevens die wij van jou hebben in een computerbestand naar jou of een andere door jou genoemde organisatie te sturen.

Contactgegevens
Als je vragen hebt over ons privacy beleid of een verzoek wilt indienen, kun je contact met ons opnemen via hello@blossombliss.nl

Dit privacy beleid is voor het laatst gewijzigd op 18 december 2023.
